

YAOWEN

# 习近平在中央军委军事训练会议上强调 全面加强实战化军事训练 全面提高训练水平和打赢能力

&lt;&lt;&lt;上接第1版

习近平强调,要加强党对军事训练工作的领导。各级党委要提高政治站位,强化政治担当,兢兢业业抓好军事训练工作。要围绕实战抓训练,推动形成有利于加强练兵备战的工作导向、用人导向、政策导向、舆论导向。要建立严格的训练责任制,层层传导压力,逐级压实责任。要提高党委议战议训质量,改

进训练指导和工作方式,增强抓训练的科学性和实效性。要深入纠治训练中的形式主义、官僚主义,实现训练作风根本好转。各级特别是高级指挥员要集中精力研究军事、研究战争、研究打仗,懂作战、会指挥、善组训、真抓训,练就过硬本领,带出过硬部队。

习近平指出,抓好军事训练是全军共同的责任,军委要加强统一领

导,军委机关有关部门要搞好统筹协调,各方面要履职尽责。中央和国家机关、地方各级党委和政府要在训练场地建设、训练资源保障、训练伤残抚恤、演训任务矛盾化解等方面给予有力支持,共同把我军练兵备战水平搞上去。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。中共中央政治局委员、中央军委副主席

张又侠宣读《中央军委关于表彰全军军事训练先进单位和先进个人的通报》,表彰10个全军军事训练先进单位、23名全军军事训练先进个人。习近平等为受表彰对象颁奖。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门、全军各大单位有关领导同志等参加会议。

## 姚玉舟来淮调研政法综治工作

&lt;&lt;&lt;上接第1版

姚玉舟强调,要进一步发挥茶室作用,在做好调解工作的同时,积极开展习近平法治思想宣传,推动习近平法治思想深入人心;要进一步激发基层治理的内生动力,不断提升基层社会治理水平。

在烈山区榴园村、濉溪县信访综治中心等地,姚玉舟调研了“一组一会”社会治理创新、采煤沉陷区综合治理社会稳定风险评估、信访综治等工作开展情况。

姚玉舟强调,要从把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的实际出发,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,为谱写全面建设社会主义现代化国家的

安徽篇章提供有力法治保障。

市委书记黄晓武表示,我市将认真学习贯彻中央全面依法治国工作会议精神和习近平法治思想,深入开展扫黑除恶专项斗争,进一步夯实社会治理基层基础,不断增强人民群众获得感幸福感安全感,奋力开创法治淮北建设新局面,为加快高质量转型发展创造和谐稳定的社会环境。

在淮期间,姚玉舟还先后考察市城市展示馆、绿金湖圆梦岛、安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地、乾隆湖环境综合治理项目,对我市成功走出的资源枯竭型城市创新发展之路给予高度评价。

## 黄晓武主持召开市委常委会会议 暨市委全面深化改革委员会 第十次会议

&lt;&lt;&lt;上接第1版

会议要求,要深入学习贯彻习近平法治思想,不断提高公共法律服务能力和水平,促进公共法律服务体系全覆盖,全面提升依法治水平。

会议强调,要深化派驻机构改革,强化政治监督,加强日常监督,切实把“派”的权威和“驻”的优势充分体现出来,为推动全面从严治党

向纵深发展提供有力保证。

会议要求,要切实增强贯彻落实新时代党的组织路线的政治自觉、政治担当和政治责任,持续加强党的科学理论武装和基层党组织建设,着力打造忠诚干净担当的高素质干部队伍,激发人才创新创造活力,为建设中国碳谷·绿金淮北、加速转型崛起提供坚强组织保障。

会议还研究了其他事项。

## 我市召开贯彻落实 全国劳动模范和先进工作者 表彰大会精神会议

&lt;&lt;&lt;上接第1版

黄晓武强调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众,充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,进一步焕发劳动热情,释放创造潜能,为加快中国碳谷·绿金淮北建设、加速高质量转型崛起提供强大动力。希望各位全国劳动模范和先进工作者始终牢记嘱托、切实感恩奋进,倍加珍惜荣誉、争取更大作为,特别是发挥示范带动作用,带动广大职工群众扎实工作、艰苦创业、无私奉献,共同把淮北建设得更加美好。各级党委、政府要尊重劳模、

关爱劳模,同时大力宣传劳模的先进事迹,展示劳模风采,弘扬劳模精神,让学先进、赶先进、争当先进在各行各业蔚然成风。各级工会组织要把全心全意为职工群众服务作为一切工作的出发点和落脚点,成为广大职工信得过、靠得住的“职工之家”。

覃卫国主持会议时指出,受表彰同志要继续发挥标杆、示范、引领作用,在加快转型发展上敢于探索,在创新创造上勇挑重担,在为民服务上当好先锋,着力汇聚起推动高质量发展的强大动能。市直各有关单位要更加关心关爱劳模,进一步激发全社会劳动者的创新热情和创造活力。

相关单位负责人参加会议。

## 捐万卷书的九旬老人

11月25日,冯刚在自家客厅内读书。

踏入浙江省宁波市奉化区溪口镇五林村村民冯刚家中,举目之处皆是书籍。今年91岁的冯刚从小就喜欢待在图书馆里看书。成年后他把看书的热爱转化为买书、藏书的动力,几十年来搜集购买了各类图书八万余册,堆满了家里的各个角落。近年来,由于年事已高,他不再购买新书,而是将自己收藏的大部分图书捐给了学校与图书馆。他说:“我这一辈子就干好了这一件事:和书交朋友。收藏的书留在我手里没有用,这些书要到有人看的地方去才是它们最好的归宿”。

■新华社发 摄影 江汉

## 要“扶一把”不要猛“揩油”

……有的收费明目张胆,有的收费暗度陈仓。不管什么形式,都是变着法地从企业身上猛“揩油”,不断推高融资成本,成为小微企业的不能承受之重。

巧立名目乱收费与实体经济让利的政策要求背道而驰,必须出重拳予以整治。除了要加大惩罚力度外,通过点名通报的方式让违规机构“露露脸”“出出汗”,可以起到以儆效尤的效果。

遏制乱收费行为,需要银行改变经营模式。由于盈利模式单一,在业绩考核压力下,银行存在简单依靠收

费来增加利润的冲动。但靠乱收费赚取利润注定不能长久。要想可持续发展,银行要在增强产品创新能力上下功夫,提升金融服务的价值和品质。

根治乱收费现象,要以市场之手倒逼机构规范经营。在我国当前金融体系下,企业想要获得发展资金,多数情况下只能向银行贷款,即使融资成本高昂,要想获得也不容易,所以只能忍气吞声。根治乱收费现象,要靠市场竞争打破垄断,改变银行惯有的强势行为,刺激银行创新业务、改善服务。

本固才能枝荣,根深才能叶茂。金融脱离实体经济就是无本之木。经受了疫情冲击,不少企业刚刚恢复元气,更需要金融“扶一把”。在此情况下,那些乱收费金融机构当住手,不能只顾打自己的算盘,把企业当作“唐僧肉”,而是要算大账,拿出让利实招,帮助企业渡过难关,为自身赢得未来。

新华时评

XINHUASHIPING

### 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年12月31日10时至2021年1月1日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:(1)淮北市

濉溪县经济开发区玉兰大道南侧紫薇苑小区1#-2#商铺105号地下室,建筑面积:313.06m<sup>2</sup>,起拍价:71624元;(2)淮北市

濉溪县经济开发区玉兰大道南侧紫薇苑小区1#-2#商铺106号地下室,建筑面积:446.11m<sup>2</sup>,起拍价:1034013元;(3)淮北市

濉溪县经济开发区玉兰大道南侧紫薇苑小区1#-2#商铺107号地下室,建筑面积:313.06m<sup>2</sup>,起拍价:716242元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍

卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者

登录 sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。

七、咨询电话:18956118286

淮北市相山区人民法院

2020年11月25日

### 国有房产招租公告

受淮北市机关事务管理中心委托,淮北市人民政府房屋征收安置办公室所属二至四层整体五年期使用权公开出租公告(中拍协网络拍卖平台)的形式拍租。

一、拍租标的:标的1;淮北市

人民政府房屋征收安置办公室2-4层整体,面积约680.01m<sup>2</sup>,保证金30000元,履约保证金20000元。

二、报名及拍租时间、地点。

1.报名时间:自本公告发布之日起至2020年12月9日下午16时。

2.拍租时间:2020年12月10日星期四上午09:00时。

3.拍租地点:淮北市公共资源交易中心拍卖大厅(中拍协网络拍

卖平台)。

4.标的展示时间及地点:

2020年11月26日至2020年12月9日;展示地点:标的所在地

5.意向承租方应具备条件及

要求(详见网址 <http://ggzy.huaibei.gov.cn/>)

五、意向承租方须知

意向竟租人须在本公告发

布之日起至2020年12月9日下午16:00时前持有效身份证件、法人

身份证件(委托他人竟买的需到报

名现场签订授权委托书和代理人

的身份证件及复印件)和竞买保证金

缴纳凭证(保证金汇款帐号:户名:

淮北市公共资源交易中心;账号:

3400 1646 1080 5300 9649;开户行:

建设银行西城支行),到淮北市产

权交易中心办理有关手续。

咨询电话:18856159696(孟经

理) 黄科长:0561-3198200

地址:淮北市源创客10号楼

淮北市机关事务管理中心

淮北市亿隆拍卖有限公司

2020年11月26日

### 承租户限期清场公告

本公告出租场地为原安徽矿业职业技术学院新校区(淮北市烈山区沱河路),学生生活综合服务楼内,食堂、浴池、超市等出租场地,已于2020年9月由淮北市中心湖带建设投资开发有限公司接管。

现请本公告范围内所有从事经营性活动的承租方,自本公告发布之日起3天内自行搬迁和清场。

本公司乃至政府及政府职能部门,对本次责令清场不负任何责任,逾期未搬迁和清场的,损失和后果自负。

特此公告。

淮北市中心湖带建设投资

开发有限公司

2020年11月24日

### 声 明

淮北市天达物资经销处公章遗失,声明作废。

340852503,声明作废。

李维薇,出生医学证明遗失,编号:O

341120949,声明作废。

唐知润,出生医学证明遗失,编号:O

340727988,声明作废。

张秀红,遗失淮北首府房地产开发有限公司

首府小区16#1506室购房发票,编号:

00012710,金额:225000元,声明作废。

吕瑾涵,出生医学证明遗失,编号: N

340459532,声明作废。

孟子昂,出生医学证明遗失,编号: T

百善西基督教聚会点遗失安徽濉溪农村商业银行股份有限公司百善支行开户许可证,核准号:J3661000803001,声明作废。